

Eurol Hand Cleaner Orange Star Refill

Limpiador de manos con abrasivo de acción efectiva

Código del producto E600611 Versión 2.0

Información sobre el producto

Eurol Hand Cleaner Orangestar es un limpiador de manos de alta calidad sin disolventes, que también cuida las manos. Su carácter neutro en pH previene la irritación de la piel.

Eurol Hand Cleaner Orangestar está formulado a base de aceite de cítricos natural y contiene un abrasivo ecológico.

Eurol Hand Cleaner Orangestar es dermatológicamente neutro y también es biodegradable.

Eurol Hand Cleaner Orangestar es extremadamente adecuado para eliminar contaminaciones de leves a severas y se aplica en seco sobre las manos. Enjuagar con agua.

Almacenar el producto en un lugar libre de heladas.

Propiedades físicas

Property/Test	Value/Result	ASTM Standaard
Color	naranja	
PH	6.3	